

『小児の薬の選び方・使い方』（5版2刷） 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.83 「けいれん」のフローチャート

【誤】

ミダゾラム注射液 鼻腔・頬粘膜・筋注投与
0.3mg/kg（最大10mg/kg）

【正】

ミダゾラム注射液 鼻腔・頬粘膜・筋注投与
0.3mg/kg（最大10mg/**回**）

■p.316 「急性中耳炎」の処方例

【誤】 ワイドシリン®細粒 20% 60～90g/kg/日

【正】 ワイドシリン®細粒 20% **0.3～0.45**g/kg/日

■p.386, 387 「起立性調節障害」の処方例

処方例1

【誤】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg 4mg/kg/日

【正】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg **4mg/日**

処方例2

【誤】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg 6mg/kg/日

【正】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg **6mg/日**

処方例4

【誤】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg 4～6mg/kg/日

【正】 メトリジン®錠2mgまたはメトリジン®D錠2mg 4～**6mg/日**

2025 年 5 月現在